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ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA DA FACULDADE DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta 
minutos, na sala da direção da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, 
realizou-se a nonagésima segunda reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: 
Ângela Patrícia Santana, Maísa Santos Joaquim, Paula Diniz Galera  e Selma Regina 
Maggiotto. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informes sobre os seguintes assuntos: 
Alocação de recursos da matriz da Faculdade; utilização de recursos do almoxarifado e sobre a 
intenção de substituir o interfone de acesso às salas dos professores com a inclusão do acesso 
por biometria. Logo após, a conselheira Maísa Santos Joaquim informou sobre a necessidade 
de suspender o vestibular para o curso de Gestão de Agronegócios, em função de que não há 
vagas para contratação de professores para atender a demanda do curso. Em seguida, foi lida 
e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Posteriormente a conselheira Selma 
Regina Maggiotto relatou pareceres desfavoráveis aos pedidos de revisão de menção dos 
discentes Jonathan Fumupamba Sasakanda e Felipe Herrero Soares, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Sendo onze horas e quinze minutos, nada mais havendo a tratar, 
a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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